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ADQUISICION OEL SERVICIO DE RECOLECCION, TRASLADO,
TRATAMIENTO Y DISPOSICION FINAL DE RESIDUOS

PELIGROSOS BIOLOGIGO INFECCIOSOS

ACTA DEL EVENTO DE JUNTA DE AClARACIONES A LAS BASES PARA LA LICITACiÓN PÚBLICA NACIONAl NUMERO EA-9100tl6991.
N"-20," QUE EeECTUAN LOS SER\IlCIOS OE SALUD DE DURANGO PARA LA AOQUISICIÓN OEL SERVICIO De RECOLECCION,
TRASLADO, TRATAMlENTO y OISPOSlCION FINAL DE RESIDUOS PElIG~OSOS a IOlOG'CO INfECCIOSOS, DE CONFORMIDAD CON
lO QUE ESTABLECE EL ART '" FRACCiÓN" DE LA LEY DE ADQU1SlCIONES ARRENDAMIENTOS y SERVlCIOS DEL ESTADO DE
DURANGO

EN LA CIUDAD DE DURANGO, DGO. SIENDO LAS 12 00 HORAS DEL DIA 13 DE JULIO DE 2018,
ESTANDO PRESENTE EL ING, FEDERICO PE~A VAZQUEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE
ADQUISICIONES Y REPRESENTANTE DEL DR SERGIO GONzALEZ ROMERO, SECRETARIO
DE SALUD Y DIRECTOR GENERAL DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE DURANGO, DE
CONFORMIDAD CON LA DELEGACION DE FACULTADES EXPEDIDA A SU NOMBRE Y QUE
OBRA EN EL EXPEDIENTE DE LA PRESENTE L1CITACION, y REUNIDOS LOS ABAJO
FIRMANTES EN EL AULA ANEXA A LA SUBDIRECCiÓN DE RECURSOS MATERIALES Y
SERVICIOS GENERALES DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE DURANGO, SITO EN CALLE
CUAUHTt:MOC NO, 225 NORTE, C P 34000, ZONA CENTRO, DURANGO, DGO, CON EL
OBJETO DE LLEVAR A CABO LA REUNiÓN DE ACLARACIONES CORRESPONDIENTE A LA
LICITACiÓN PUBLICA NACIONAL NUMERO EA_910006991_N15_2018, QUE EFECTÚAN LOS
SERVICIOS DE SALUD DE DURANGO PARA LA ADQUISICIÓN DEL SERVICIO DE
RECOLECCION, TRASLADO, TRATAMIENTO Y DISPOSICION FINAL DE RESIDUOS
PELIGROSOS BIOLOGICO INFECCIOSOS, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL PUNTO
23 DE LAS BASES RESPECTIVAS Y POR EL ARTICULO 28 FRACCiÓN II DE LA LEY DE
ADQUISICIONES ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL ESTADO DE DURANGO ---------
ORDEN DEL DíA:

PRIMERO._ SE DA LA BIENVENIDA POR PARTE DEL ING FEDERICO PE~A VAZQUEZ, A
TODOS LOS PRESENTES. --------------"-----.--_._--------------------_._----------

SEGUNDO.- SE CUENTA CON PRESENCIA DEL REPRESENTANTE DE LA EMPRESA AMEQ DE
MEXICO, S A DE C V ---------------------_._-------------------_._------.-.----------

TERCERO._ SE DA LECTURA PORMENORIZADA A LAS ACLARACIONES A LAS BASES QUE
REGULAN EL PROCESO DE ESTA L1CITACION ESTABLECIOAS POR LOS SERVICIOS DE
SALUD DE DURANGO, MISMAS QUE SE ENUNCIAN EN SEGUIDA'

SE MODIFICA EL NUMERAL 8 SUBINCISO 23 DE LAS BASES:

DICE:

1) INCISO 7) DOS CUMPUTADORAS ALL IN ONE Hp.22 4GB 1TB 21 PULGADAS Y LOS
SIGUIENTES CONSUMIBLES: 20 TINTAS HP CN0495 BLACK, 20 HP CN0525 YELLOW, 12
HP CN0505 CYAN y 12 HP CN0515 MAGENTA PARA LA SUBDIRECCiÓN DE PROMOCiÓN
Y SUPERVISiÓN EN SALUD,

DEBE DECIR:

1) DOS CUMPUTADORAS ALL IN ONE HP-22 4GB 1TB 21 PULGADAS Y LOS SIGUIENTES
CONSUMIBLES, 20 TINTAS HP CN0950 BLACK, 20 HP CN0951 YELLOW, 12 HP CN0951
CYAN y 12 HP CN0951 MAGENTA PARA LA SUBDIRECCiÓN DE PROMOCiÓN Y
SUPERVISiÓN EN SALUD.
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CUARTO._ SE PROCEDE A DAR LECTURA A TODAS Y CADA UNA DE LAS PREGUNTAS
ENVIADAS VIA INTERNET, FORMULADAS POR EL LICITANTE, CON SU RESPIOCTIVA
RESPUESTA POR PARTE DE LOS REPRESENTANTES DE LAS DIVERSAS ÁREAS DE LOS
SERVICISO DE SALUD DE DURANGO, QUE TIENEN INJERENCIA EN ESTE PROCESO
LlCITATORIO, LAS CUALES SE TRANSCRIBEN INTEGRAMENTE CON EL NOMBRE DCEL
LICITANTE QUE LA FORMULA Y SU RESPECTIVA RESPUESTA, ANEXANDOSE AL
EXPEDIENTE DE LA PRESENTE L1CITACION, RUBRICADAS POR LOS SERVIDORES
PUBLlCOS PRESENTES EN ESTE ACTO

PREGUNTA.- 1 - PUNTO 8 INCISO 20.
SE MENCIONA QUE SE DEBERÁ ENTREGAR EN FORMA ANUAL ADICIONALES A LO
SE~ALADO EN EL ANEXO 1 A:
.CONTENEDOR PARA L1QUIDOS BIOLOGICO INFECCIOSOS DE 120 LITROS DE CAPACIDAD
EN COLOR ROJO, 20 (VEINTE) PARA EL HOSPITAL GENERAL 450-;
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CREEMOS QUE HAY UN ERROR, YA QUE NO EXISTEN EN EL MERCADO CONTENEDORES
PARA L1QUIDOS BIOlÓGICO INFECCIOSOS DE 120 LTS DE CAPACIDAD ¿SE REFIEREN A
CONTENEDORES PARA L1QUIDOS DE 19 LTS Ó A CONTENEDORES PARA
ALMACENAMIENTO TEMPORAL DE 120 LITROS DE CAPACIDAD QUE SE VAN A ESTAR
UTILIZANDO Y CAMBIANDO POR LIMPIOS EN CADA RECOLECCiÓN?
RESPUESTA; SON 20 CONTENEDORES DE 120 LITROS DE CAPACIDAD, QUE LA EMPRESA
ENTREGUE LIMPIOS EN CADA RECOLECCION.

PREGUNTA.- 2 - PUNTO 8 INCISO 20
EN ESTE PUNTO SOLICITAN DOS CARROS RECOLECTORES DE RPBI, COLOR ROJO, CON
LLANTAS, CAPACIDAD DE 240 LTS , DE POLlETILENO DE ALTA DENSIDAD, ROTULADO CON
EL SIMBOLO UNIVERSAL DE RPBI PARA EL HOSPITAL GENERAL DURANGO y HOSPITAL
GENERAL DE LERDO;
¿SE REFIEREN A UN CARRO RECOLECTOR PARA EL HOSPITAL GENERAL DURANGO y UNO
PARA HOSPITAL GENERAL DE LERDO?
RESPUESTA: SI, ES CORRECTA SU APRECIACION,

PREGUNTA,. 3 - PUNTO 8 INCISO 20
EN ESTE PUNTO SOLICITAN RECIPIENTES HERMt::TICOS DE 20 LTS, EN EL MERCADO
ESTOS RECIPIENTES SON DE 19 LITROS DE CAPACIDAD; ¿PODEMOS SURTIR RECIPIENTES
PARA L1QUIDOS DE 19 LITROS DE CAPACIDAD?
RESPUESTA: SI, SE ACEPTA SU PROPUESTA,'

PREGUNTA,- 4,- PUNTO 8 INCISO 20
SE MENCIONA QUE SE DEBERÁ ENTREGAR EN FORMA ANUAL ADICIONALES A LO
SENALADO EN EL ANEXO 1 A:

-OCHO RECIPIENTES HERMt::TICOS COLOR ROJO PARA LIQUIDaS BIOLÓGICO-
INFECCIOSOS DE MANERA MENSUAL DE 20 LTS PARA EL CENTRO ESTATAL DE
TRANSFUSiÓN SANGuINEA,

-UN (1) RECIPIENTE HERMÉTICO COLOR ROJO PARA LIQUIDaS BIOLÓGICO-INFECCIOSO
DE MANERA MENSUAL DE 20 LTS. PARA EL CENTRO ESTATAL DE CANCEROLOGIA

EN EL PRIMER PARRAFO DEL REQUERIMIENTO DICE EN FORMA ANUAL Y EN LOS DOS
APARTADOS REFERIDOS DICE DE MANERA MENSUAL, SUPONEMOS QUE LA ENTREGA ES
ANUAL: ¿ES CORRECTO?
RESPUESTA: NO, LA ENTREGA ES MENSUAL, FAVOR DE APEGARSE A BASES,

PREGUNTA._ 5.- PUNTO 8 INCISO 20.
EN ESTE PUNTO SOLICITAN DOCE CONTENEDORES DE 200 LITROS DE MANERA ANUAL,
COLOR ROJO PARA RESGUARDO DE RPBI NO ANATÓMICOS, PUNZOCORTANTES,
CULTIVOS y CEPAS, PARA EL HOSPITAL GENERAL DE GÓMEZ PALACIO, 080.;

LOS CONTENEDORES PARA ALMACENAMIENTO TEMPORAL DE RPBI QUE SE UTILIZAN
PARA TODAS LAS UNIDADES MÉDICAS SON DE 140 LTS DE CAPACIDAD, SUPONEMOS QUE
PARA ESTA UNIDAD PODEMOS PROPORCIONAR LOS DOCE CONTENEDORES OUE
REQUIEREN EN LA MISMA MEDIDA DE 140 LTS, ~ES CORRECTO?
RESPUESTA: SI, SE ACEPTA SU PROPUESTA.

PREGUNTA.- 6 - PUNTO 8 INCISO 20.
LOS INSUMOS QUE SE MENCIONAN EN LAS VINETAS 2,3,4 y 5 DE ESTE REQUERIMIENTO,
SON ADICIONALES A LO SOLICITADO EN LA LICITACiÓN ANTERIOR, POR LO QUE
IMPLICARIAN UN COSTO ADICIONAL PARA LA SECRETARIA; Asl MISMO ESTÁN CAMBIANDO
EL TIPO DE MATERIAL DE LOS POSTERS y DE LAS FLECHAS REQUERIDOS EN EL ÚLTIMO
PÁRRAFO DE ESTE PUNTO, A MATERIAL PLASTIFICADO Y DE TIPO ACETATO
RESPECTIVAMENTE, LO CUAL TAMBIÉN IMPLICA UN INCREMENTO DE COSTO ¿PODRIAN
CONFIRMAR SI REQUIEREN ESTOS INSUMOS ADICIONALES y CAMBIO DE MATERIALES? /
RESPUESTA: SI, SE REQUIEREN LOS INSUMOS ADICIONALES, y SE ACEPTA SU
PROPUESTA.

PREGUNTA._ 7.- PUNTO 8 INCISO 20, ÚLTIMO PÁRRAFO

ESTÁN SOLICITANDO POSTERS y FLECHAS EN MATERIAL PLASTIFICADO ¿CON LA
FINALIDAD DE NO INCREMENTAR EL PRECIO DEL SERVICIO, PODEMOS SUMINISTRAR LO
SOLICITADO SIN PLASTIFICAR TAL YCOMO SE HA SURTIDO ANTERIORMENTE?
RESPUESTA: SI, SE ACEPTA SU PROPUESTA.
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PREGUNTA.- 8 - PUNTO 8 INCISO 23, SUBINCISO 7)

EN ESTE PUNTO ESTÁN SOLICITANDO DOS GUMPUTADORAS ALL IN ONE HP-22 4GB 1TB 21
PULGADAS Y LOS SIGUIENTES CONSUMIBLES' 20 TINTAS HP CN0495 BLACK, 20 HP CN0525
YELLOW, 12 HP CN0505 CYAN y 12 HP CN0515 MAGENTA PARA LA SUBDIRECCIÚN DE
PROMOCiÓN Y SUPERVISiÓN EN SALUD.
¿PODRIAN CONFIRMAR SI ESTO APLICA Ó NO PARA ESTA LICITACiÓN? LO ANTERIOR, YA
QUE CONSIDERAMOS QUE ESTOS EQUIPOS NO TIENEN RELACiÓN CON EL SERVICIO
LICITADO, ADEMAS DE QUE INCREMENTARíAN EL COSTO DEL SERVICIO,

EN CASO DE QUE CONFIRMEN QUE SI APLICA EL REQUERIMIENTO DE ESTOS MATERIALES,
DADO QUE SOLICITAN UN PAQUETE ANUAL DE EQUIPOS DE SEGURIDAD, COMPUTO Y
CONSUMIBLES, Y QUE LA VIGENCIA MARCADA EN ESTA LICITACiÓN ES DE CINCO MESES:
CON LA FINALIDAD DE NO AFECTAR EL PRECIO DEL SERVICIO ¿PODEMOS SURTIR LA
MITAD DE LO SOLICITADO EN ESTE SUBINCISO 7)?
RESPUESTA: SI, APLICA PARA LA PRESENTE SOLICITUD, Y SE ACEPTA SU PROPUESTA,
FAVOR DE APEGARSE A LA MODIFICACION REALIZADA POR LA CONVOCANTE.

PREGUNTA.- 9 - ANEXOS 1 Y 1D

EN EL ANEXO 1 DICE QUE LA CANTIDAD DE KILOGRAMOS LICITADA ES 44,217,8 KG: POR
OTRA PARTE, EN EL ANEXO 1 D DICE QUE LA CANTIDAD MENSUAL DE KILOGRAMOS
LICITADOS ES 8,039,6. TOMANDO EN CUENTA QUE LA VIGENCIA DEL CONTRATO ES DE 5
MESES (DE AGOSTO A DICIEMBRE DE 2018), DA UN TOTAL DE 40,198 KG
¿PODRíAN ACLARAR CUAL ES LA CANTIDAD CORRECTA DE KILOGRAMOS QUE SE LICITA?
RESPUESTA: 44,217.8

PREGUNTA._ 10 - ANEXO 6, SEGUNDO PÁRRAFO.

DICE:

"ESTA FIANZA GARANTIZA ASIMISMO, QUE CUMPLA CON LAS OBLIGACIONES
ESTABLECIDAS INCLUIDAS EN £L CONTRATO No. _
DURANTE (el penado comprendido vara la vigencia del contrato vio alcanzar el mln/mo establecido
como compromiso de compra! CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA QUE SE REALICE LA
ÚLTiMA ENTREGA EN LOS ALMACENES DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE DURANGO.

SUPONEMOS QUE DEBE DECIR

"ESTA FIANZA GARANTIZA ASIMISMO, QUE CUMPLA CON LAS OBLIGACIONES
ESTABLECIDAS INCLUIDAS EN EL CONTRATO NO, _
DURANTE (EL PERIODO COMPRENDIDO PARA LA VIGENCIA DEL CONTRATO!.

¿ES CORRECTO?
RESPUESTA: SI ES CORRECTA SU APRECIACION.

PREGUNTA._ 11 - ANEXO 6, TERCER pARRA'FO.

DICE: ". PRORROGAS O ESPERAS AL DEUDOR. .", CREEMOS QUE DEBE DECIR
" PRORROGAS O ESPERAS AL PROVEEDOR. ; ¿ES CORRECTO?
RESPUESTA: SI ES CORRECTA SU APRECIACION.

PREGUNTA._ 12 - ANEXO 1D, GENERADORES 168, 169,177 Y 187

POR LA BAJA GENERACION DE RPBI DE ESTAS UNIDADES Y CON LA FINALIDAD DE NO
IMPACTAR EL PRECIO DEL SERVlCIO' ¿LOS RESIDUOS GENERADOS POR LOS CENTROS /
DE SALUD DE CEBALLOS, JARALlTO, GRANJA MORELOS y BENITO JUÁREZ SE PUEDEN
ACOPIAR Y SER RECOLECTADOS EN EL CENTRO DE SALUD DR ISAURO VENZOR?
RESPUESTA:, SI, ES CORRECTO.

PREGUNTA._ 13 - ANEXO 1B, NUMERAL 4 RELATIVO A LA CAPACITACION DEL PERSONAL
DE LA INSTITUCiÓN.

LACAPACITACION SOLICITADA ES LAQUE NORMALMENTE SE IMPARTE EN UN CONTRATO V
ANUAL, COMO LA VIGENCIA DESCRITA DE ESTA LICITACiÓN ES DE CINCO MESES
¿PODEMOS IMPARTIR CAPACITACiÓN SOLAMENTE A LOS HOSPITALES GENERALES Y A _
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LOS CENTROS DE SALUD DESCRITOS EN ESTE PÁRRAFO, SIN INCLUIR A LAS
JURISDICCIONES NI A LOS HOSPITALES GRAL 450 Y HOSPITAL MATERNO INFANTil?
RESPUESTA: SI, SE ACEPTA SU PROPUESTA, LA CAPACITACION SE IMPARTlRA EN LOS
HOSPITLAES GENERALES DE: LERDO, GOMEZ PALACIO, CUENCAME, SANTA MA. DEL
ORO Y SANTIAGO PAPASQUIARO y CENTROS DE SALUD CESSA 450, CENTRO DE SALUD
NO. 1 DR. CARLOS LEON DE LA PEÑA Y CENTRO DE SALUD NO. 2 DR. CARLOS SANTA
MARIA.

QUlNTO,- SE INFORMA QUE SE RECIBID COMPROBANTE DE PAGO DE BASES DE LA
EMPRESA AMEQ DE MEXICO, SA DE C,V" ASIMISMO SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE
LAS BASES CONTINUAN EN VENTA EL OlA DE HOY, CONFORME LO ESTABLECIDO EN EL
PUNTO 1.2 DE LAS MISMAS . .__. . . _

SEXTO.- SE INFORMA QUE EL REGISTRO DE L1CITANTES TENDRA EFECTO UNICAMENTE
EL OlA 18 DE JULIO DE 2018, A PARTIR DE LAS 11:00 Y HASTA LAS 11:50 HORAS EN LAS
OFICINAS DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
SITO EN CUAUHTEMOC NO. 225 NORTE, C.P. 34000, DURANGO, DGO ------------ _

SEPTIMO.-AL TÉRMINO DE ESTA JUNTA SE ENTREGARA COPIA DE LA PRESENTE ACTA A
TODOS y CADA UNO DE LOS QUE PARTICIPARON EN ELLA, Asl COMO AQUELLOS QUE
HAYAN ADQUIRIDO BASES, SIENDO RESPONSABILIDAD DE LOS MISMOS RECOGER LA
COPIA RESPECTIVA AL TERMINO DEL EVENTO, TENIÉNDOSE POR NOTIFICADOS
AQUELLOS QUE NO ACUDAN A RECOGERLA, INFORMÁNDOLES QUE PODRÁN SOLICITAR
COPIA DENTRO DE LAS 24 HORAS SIGUIENTES VIA TELEFÓNICA EN UN HORARIO DE LAS
900 A LAS 1500 HORAS. AL TELÉFONO 01 618 1 37702011 37 74 82 Ó A TRAVÉS DEL
CORREO ELECTRÓNICO licitaciones ssd@durangogobmx PARA QUE LOS ACUERDOS SEAN
TOMADOS EN CUENTA PARA SU OBSERVANCIA OBLIGATORIA.-----.---- •.• -------------

CIERRE DEL ACTA.- NO HABIENDO MÁS ACLARACIONES POR PARTE DE LOS L1CITANTES,
NI POR PARTE DE LA CONVOCANTE, DECLARA EL ING, FEDERICO PEÑA VAZQUEZ,
TERMINADO EL ACTO SIENDO LAS 1245 HORAS DEL MISMO OlA DE SU INICIO FIRMANDO
AL MARGEN Y AL CALCE QUIENES EN ELLA INTERVINIERON, PARA LOS EFECTOS LEGALES
A QUE HUBIERE LUGAR. CONSTE ------------------ _
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